

小满初盈 爱意正浓

“520”邂逅小满 新人甜蜜领证

本报讯(记者 弓凤飞 文/摄)今年5月20日恰逢二十四节气中的小满,5月20日谐音“我爱你”,小满有“满而不盈”的意蕴,这个兼具现代浪漫与传统智慧的好日子,被我市许多新人选作理想的结婚登记日。当日,我市各县(市、区)民政局婚姻登记处通过增设窗口、提前上班、延时服务等方式,确保提前预约的新人顺利领证。

上午近8时,樊鑫和袁妮这对新人就来到位于我市东头道巷的杏花岭区民政局婚姻登记处门口。“5月20日,我们选择把爱坦白地表达出来;这天也是小满,花未全开月未圆,含蓄内敛又富有幸福感,我俩都觉得在这一天登记非常有意义。”

当日有超过100对新人在网上预约了到杏花岭区民政局婚姻登记处办理结婚登记。上午预约量60余对,下午预约量逾50对。为了减少新人等待时间,避免人群聚集,上午7时,比正常上班时间

提前1小时,杏花岭区民政局婚姻登记处工作人员就已悉数到位。

“我们在设备调试、场景布置、人员配备等方面提前做了细致安排,为办理结婚登记的新人们送上温馨、舒适的登记服务。”杏花岭区民政局婚姻登记处主任张慧说,“保安负责现场发号、叫号,他们都提前一小时上班。8点整,比平常办理时间提前半小时,有3个窗口同步开始办理结婚登记。”

婚姻登记窗口前,有的新人出示相关资料等待领证;有的女士戴着头纱、手捧鲜花,笑容甜美地挽着伴侣的手臂排队等待登记;还有刚拿到结婚证的新人,举起证件、摆好姿势、露出开心的笑容,让跟拍摄影师帮忙拍下甜蜜一刻。

杏花岭区民政局婚姻登记处有一方小舞台是新人们领证后拍照打卡的地方。同为1996年出生的师雅鑫、陈白玉正在排队等待拍照,他们很久前就选择了5月20日结婚登记,两个人笑意盈盈地说:“能够走在一起,我们认为

相爱和彼此陪伴很重要。”

在这个爱意浓浓的结婚登记高峰日,为确保登记工作安全、有序,万柏林区民政局提前对所有预约新人进行了资料预审,精心布置了婚姻登记大厅,为新人提供温馨浪漫的登记氛围。清徐县民政局积极倡导婚俗新风,在清源水城举办“520”婚姻登记集体颁证活动,吸引了20对新人参加,新人自愿践行婚事新办、体验集体颁证的仪式感。作为全省婚丧习俗改革试点县(市、区),晋源区民政局用心布置了“倡导文明婚俗 弘扬时代新风”背景墙、现场增设爱心装饰元素,吸引新人拍照,引导他们当文明新人,建和谐家庭,享幸福生活。

在我市各县(市、区)民政局婚姻登记处,以悬挂宣传条幅、发放宣传页、播放大屏广告等形式,向群众普及婚俗改革政策,广泛宣传“抵制高价彩礼 倡导文明新风”“崇尚节俭婚礼”等内容,进一步弘扬新时代婚俗文明新风。



5月20日新人甜蜜领证。



扫码看视频

商家营造氛围 抢抓“浪漫商机”

“520”和“我爱你”谐音,不少人会在这一天表达爱意。记者近期走访发现,太原街头的“520”浪漫氛围“拉满”——充满浪漫气息的店面布置、别出心裁的约会活动,还有各种商品优惠促销……各大商家纷纷抢抓“甜蜜商机”,发动浪漫促销攻势。



营造浪漫氛围

“找一个K歌的熟人,我的K歌号是……”“找一个一起骑行的熟人,我的微信号是……”在亲贤北街的茂业天地购物中心,一场“520单身青年拯救计划”正在进行。商场化身月老,将潮流街区变身恋爱基地,鼓励单身男女打卡爱情斑马线,写下爱情宣言,并将信息放入“草莓熟人角”,播下爱的种子,通过“满满熟,自然甜”的方式寻觅心仪对象。

在万象城下沉广场,一场“中意你”特别音乐会正在火热举行,不少情侣前来观看。商场企划人员介绍,今年的“520”日期比较有意思,这一天正好是小满节气,向来有“人生小满胜万千”的说法。“520”与

“521”两天正好对应农历13日与14日,组合成寓意甜蜜的“一生一世”。

在漪汾街的新城吾悦购物广场内,装饰着美丽花朵与爱心手势雕塑的巨大楼梯旁吸引了一对对前来拍照的情侣。正在给女友拍照的市民张先生全神贯注地举起手机按着快门,一旁的女友高兴地摆出各种漂亮Pose。

“与你有关皆是浪漫……”在学府街华宇百花谷商场电子大屏幕上,滚动播放着各种甜蜜告白。商场推出大屏幕免费霸屏告白、爱心墙填写心愿等活动,为情侣送上玫瑰花。

走访多家商场发现,推出甜蜜活动、营造浪漫氛围已成为各商家的通行做法。

商品火热促销

“520浪漫狂欢,黄金每克降80元,消费满2000元再减80元……”体育南路一家“梦金园”珠宝店,门前路面上粘着巨大的红色促销宣传贴。店内工作人员介绍,很多人选择在“520”表白、求婚,近期珠宝类礼物销量较平时增长了不少。

走访省城多家珠宝店发现,近期优惠促销活动层出不穷。CC卡美黄金首饰每克减120元;周大生、老庙、诗普林黄金首饰每克减70元;老凤祥、周大生镶嵌类首饰1000元增值至1300元。

在以纯服装专柜门口,巨大的粉色桃心气球与粉色系情侣装十分吸睛,写

有一对对情侣名字的“遇见你 遇见爱”爱情展板十分应景。旁边的“森马”服装专柜也立起了浪漫的粉色桃心展示牌。不少店铺推出“消费满520元减80元,满1314元减220元”活动。

除了首饰、服装,鲜花、茶饮、餐厅等类型的商家也都迎来了销售旺季。公元时代城购物中心5层,额娘春饼、半天妖烤鱼、呷哺呷哺火锅等餐厅都坐满了等待就餐的情侣,第二杯5.2元的茶饮受到情侣欢迎。商场楼下的集市上,摆满了各种装饰有闪烁灯串、小熊、糖果的玫瑰花束也十分抢手,不时有人买来送给身边爱人。

记者 孙耀星 文/摄

助听器 西门子助听器 飞利浦助听器

- 品牌助听器,售后有保障
- 免费测听,免费试戴
- 购机折后送电池
- 购机折后送延保



世荣听力总部/山西客户服务中心
0351-3278000/3537100